
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE NA DAN 

 6. svibnja 2024. godine 

 

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

Poslovni broj spisa:  St-1492/23 

Dužnik: Lutom usluge d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, Radnička cesta 184 

OIB: 04092885529 

 

 

 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD   

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu broj St-1492/23 od   1. prosinca 2023. godine otvoren 

je stečajni postupak nad  dužnikom  Lutom usluge d.o.o. za trgovinu i usluge.  

Podaci o imovini i obvezama dužnika prikupljeni su od nadležnih institucija zato što nije bilo 

moguće  uspostaviti kontakt sa zakonskim zastupnikom dužnika Mateom Ajdinom. Pronašla 

sam dva broja telefona  koji nisu više bili u funkciji. Odgovora na zamolbu upućenu više puta 

na e-mail adresu oba društva u kojima je Mateo Ajdin direktor i vlasnik a koja je   navedena u 

sudskom  registru, također nije bilo. Stečajna upraviteljica je Mateu Ajdinu slala preporučeno 

pismo sa zamolbom da preda dokumentaciju i i eventualne predmete stečajne mase. Pošiljka 

nije bila podignuta. 

Od zakupodavca, na adresi sjedišta dužnika, sam dobila podatak da zakonski zastupnik 

dužnika više ne koristi prostor radi neplaćanja zakupnine. Obratila sam se i na adresu e-pošte 

računovodstva navedenog u podacima porezne uprave. Odgovoreno je da navedeni 

knjigovodstveni servis nikada nije imao nikakve veze s Lutom usluge d.o.o. kao i da im se 

više ne obraćam s pitanjima o bilo čemu vezanom uz njegovo poslovanje. 

Neposredno prije ispitnog i izvještajnog ročišta je Mateu Ajdinu poslano i obično pismo na 

koje je uzvratio telefonskim pozivom i objasnio da je on bio prisiljen kupiti ovo društvo kao i 

da nema veze s njegovim poslovanjem te da je sa svime upoznat Tomislav Lučić. 

Tomislav Lučić me uputio na knjigovodstvo Konto informacije d.o.o. iz Zagreba, gdje mogu 

probati doći do svih podataka i poslovne dokumentacije koja nije preuzeta. Međutim 

direktorica društva je na upit odgovorila da je sva dokumentacija poduzeća LUTOM 

USLUGE d.o.o.  davno vraćena. 

Sud je dana 7. ožujka 2024. godine  raspisao potragu za predmetom stečajne mase, motornim 

vozilom Mecedes-Benz Klasa GLS 580 4MATIC, godina proizvodnje 2021., reg. oznake: 

ZG4247JA o čemu je stečajna upraviteljica obavijestila Marka Vegu, suradnika Tomislava 

Lučića na kojeg ju je uputio Mateo Ajdin.  Ubrzo nakon toga, 11. ožujka, se javio (navodno) 



Mateo Ajdin s e-mail adrese  s imenom Tomislava Lučića. Ova poruka je sadržavala i ranije 

mailove upućene od strane stečajne upraviteljice  ( u razdoblju  od 2. listopada 2023. do 

siječnja 2024)  sa zamolbom za dostavu dokumentacije o poslovanju. Toga dana su stečajnoj 

upraviteljici  dostavljeni  dokumenti iz kojih je bilo vidljivo da je automobil Mecedes-Benz 

Klasa GLS 580 4MATIC, godina proizvodnje 2021., reg. oznake: ZG4247JA prodan 

državljaninu Republike Češke u studenom 2022. godine. Radilo se o europskoj potvrdi 

registracije vozila na ime novog vlasnika, ponudi Lutom usluga d.o.o. za prodaju vozila, 

računu za proviziju posrednika,  slici automobila s češkom registracijom i uplatnici prodajne 

cijene na račun Lutom usluge d.o.o. prije stečaja.   

Stečajna upraviteljica je istog dana dokumente proslijedila stečajnom sudu i policijskoj 

službenici koja je tražila podatke vezano uz potragu. 

Početkom travnja je stečajna upraviteljica uputila zahtjev RAIFFEISEN Banci za ispis  

prometa žiro računa preko kojega je dužnik poslovao prije otvaranja stečaja. Do danas 

odgovor  nije zaprimljen. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Slijedom svega navedenog u ovom stečajnom postupku nema stečajne mase koja bi se 

unovčila i njome namirili troškovi stečajnog postupka kao ni novca za namirenje stečajnih 

vjerovnika.  

 

Utvrđene tražbine stečajnih vjerovnika 

Utvrđene tražbine vjerovnika prvog višeg isplatnog reda iznose 11.954,46 eura dok  utvrđene 

tražbine drugog višeg isplatnog reda iznose 269.928,00 eura. 

 

Nastali troškovi stečajnog postupka 

 

Nastali troškovi stečajnog postupka su: 

1.  Računovodstvene usluge. Stečajni dužnik će izvršiti zakonsku obvezu vođenja 

računovodstva i izvještavanja nadležnih tijela. Zaključen je ugovor o obavljanju 

računovodstvenih usluga koji se nalazi u privitku. Po toj osnovi je do 30.4.2024. nastao 

trošak u iznosu od 437,50 eura. 

2. Stečajna upraviteljica je prisustvovala ispitnom i izvještajnom ročištu održanom 7. 

ožujka 2024. godine. tada je nastao trošak os 263,38 eura. 

3. Stečajnom upravitelju pripada i nagrada za posao obavljen u prethodnom postupku. 

Iznos nagrade nije utvrđen rješenjem. Za potrebe ovog izvješća uzeti će se iznos od 

700,00 eura bruto, odnosno 752,50 eura ukupnog troška. 

Ostalu obvezu stečajne mase čini trošak uplaćen od strane stečajne upraviteljice banci za ispis 

prometa po računu prije stečaja u visini od 16,59 eura. 

Ukupno obračunate a neplaćene obveze stečajne mase iznose 1.469,97 eura. 

 

 



Predvidivi troškovi stečajnog postupka za narednih 6 mjeseci 

 

Obzirom da bivše uprave nisu predale dokumentaciju prije stečaja neće nastati trošak 

knjigovodstvene obrade tih podataka niti trošak zbrinjavanja arhive. Nije otvoren žiro račun 

niti je izrađen pečat. 

Preostaje trošak računovodstva za narednih 6 mjeseci u uznosu od  (87,5 eura x 6) što iznosi 

525,00 eura i jedan put stečajnog upravitelja u Zagreb trošak kojega iznosi 263,38 eura. 

Ukupno očekivani troškovi iznose 788,83 eura. 

 

Slijedom navedenog stečajni upravitelj predlaže da se ovaj stečaj zaključi. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

 

Postupiti sukladno odluci suda. 

 

 

 

                                     Stečajni upravitelj 

  

U Rijeci 6. svibnja 2024 
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